

FUTBOL

El poderío de la mayoría de los equipos, muy equilibrado

JORNADA INCOGNITA

La próxima semana se presenta difícil. La mayor parte de los equipos tienen características y «poderío» muy similares en las distintas confrontaciones, lo que hace difícil el pronóstico. Destacaremos del conjunto el partido Parla-Talavera, ya que el equipo local derrochará su habitual velocidad y afán de lucha

**ARANJUEZ-MANCHEGO.**— Si la moral de los rojillos de Seseña no se halla muy mermada, deben vencer, aunque les va a costar mucho trabajo, pues el Manchego siempre ha sido difícil.

**ALCOBENDAS-CARABANCHEL.**— Encuentro equilibrado y de difícil pronóstico.

**SAN FERNANDO-AVILA.**— Los abulenses, nuevos en esta categoría después de trece temporadas, visitan el Sánchez Lorbadá. Partido muy difícil para los blancos del San Fernando, que no deben perder más puntos en su terreno.

**MOSTOLES-CIEMPOZUELOS.**— El equipo local, que preside Gregorio Márquez, tiene en este caso un joven y aguerido conjunto como visitante. Si lucha como le vimos hacerlo en la jornada de apertura del campeonato es seguro el triun-

fo para sus colores, aunque nos parece que el Ciempozuelos es capaz de puntuar en cualquier campo.

**MOSCARDÓ-PEGASO.**— El equipo local tiene en su haber dos derrotas, no ha conseguido aún ningún gol y ocupa el último puesto de la tabla; el peligro, pues, se cierne sobre las huésped del «Mosca».

**GUADALAJARA-REAL MADRID.**— Partido de gran interés. Nos parece que cuando menos los madridistas logren hacerse con un punto. Lo que desde luego está asegurado es el lleno en el Pedro Escartín.

**DAIMIEL-LEGANES.**— El equipo que entrena Montes debe puntuar en esta salida. El Daimiel, con un solo punto en su cuenta, no es nada de verdadero peligro.

**ATLETICO PINTO-ALCOR-**



C. D. Parla, equipo revelación de la temporada, que tiene todas las cartas en su mano en la próxima confrontación con el Talavera

**CON.**— Mayor dificultad para los del Pinto por aquello de no perder puntos en su casa y posibilidad para los del Alcorcón de anotarse algún positivo, que buena falta les va a hacer para cuando vaya avanzando la competición. El encuentro es también de los calificados de interés.

**PARLA-TALAVERA.**— La victoria debe de inclinarse a favor de los de casa, siempre y cuando utilicen su mejor arma, la velocidad y el afán de lucha, que ya les ha dado muchos triunfos.

P. J. GARCIA

LA QUINIELA DE LA PROVINCIA

20 de septiembre de 1981

Aranjuez-Manchego.....	X
Alcobendas-Carabanchel.....	X
San Fernando-Avila.....	2
Móstoles-Ciempozuelos.....	1
Moscardó-Pegaso.....	X
Guadalajara-R. Madrid.....	X
Daimiel-Leganés.....	2
At. Pinto-Alcorcón.....	1
Parla-Talavera.....	1

LOS GOLES QUE PASARON

TERCERA DIVISION Grupo séptimo Segunda jornada

13 de septiembre de 1981

Aranjuez, 1; Parla, 3.  
Manchego, 2; Alcobendas, 0.  
Carabanchel, 0; Valdepeñas, 3.  
Conquense, 0; San Fernando, 1.  
Avila, 2; Móstoles, 0.  
Ciempozuelos, 2; Moscardó, 0.  
Pegaso, 0; Guadalajara, 1.  
Real Madrid, 2; Daimiel, 1.  
Leganés, 3; At. Pinto, 0.  
Alcorcón, 2; Talavera, 1.



LOS DINEROS DE LA TERCERA DIVISION

Aranjuez y Talavera, «clubs ricos»; Ciempozuelos, «club pobre»

Los equipos de Tercera División, casi siempre agobiados por los problemas económicos, inician la temporada haciendo recuento de sus posibilidades. Los presupuestos de la mayor parte de las entidades son uniformes y oscilan entre los diez y los quince millones. Por encima y por debajo de esta cifra están el club deportivo Ciempozuelos —nueve millones—, y el Aranjuez y el Talavera, con diecisiete. La situación de los restantes equipos puede apreciarse en el estadillo que figura junto a estas líneas, en el que se da cuenta también del entrenador y presidente de los distintos clubs

Club	Entrenador	Presidente	Presupuesto
A. D. Alcorcón	Jesús Güemes	Fco. Santaacruz	16.000.000
A. D. Alcobendas	Hermínio Mielgo	Enrique Rivas	11.000.000
Aranjuez C. F.	Antonio Seseña	Joaquín Dávila	17.000.000
C. D. Carabanchel	Angel Jaraíz	Daniel Salinero	14.000.000
C. D. Ciempozuelos	Cruz	J. José A. Contreras	9.000.000
U. B. Conquense	Torres	José López	—
Daimiel C. F.	Manuel Montero	Santos Herrero	—
C. D. Guadalajara	J. M. Montero	Emilio Moratilla	12.200.000
C. D. Leganés	Enrique Montes	Jesús Polo	19.000.000
C. D. Manchego	Neme	José Macías	—
C. D. Moscardó	Fernando Daucick	Pedro Román	11.000.000
A. D. Parla	Adrián de Miguel	Luis Martínez	9.250.000
C. D. Pegaso	Rafael Beltrán	J. L. Martín	16.000.000
At. Pinto	Angel Sierra	Inocente Tajuelo	—
Real Avila	José M.ª Martínez	Antonio Alvarez	10.000.000
Real Madrid	Juan Gea	Luis de Carlos	—
C. D. Móstoles	Gonzalo	Gregorio Márquez	12.000.000
C. D. San Fernando	Ricardo Peinado	Fernando Pastor	10.000.000
C. D. Valdepeñas	José Peñafuerte	Daniel Morales	17.300.000
Talavera C. F.	Carmelo	Aurelio Lozano	17.000.000.

TOROS

El pueblo de Madrid, injusto con Dámaso Gómez

SE FUE UN TORERO EXCEPCIONAL

En los festejos de San Martín de Valdeiglesias, Navacerrada, Villa del Prado, Majadahonda, Arganda y Ciempozuelos, más público que toreo

La afición de Madrid no supo estar a su altura en la corrida-homenaje a Dámaso Gómez. El gran torero de Chamberí despachó la corrida en menos de dos horas de siete estocadas y tres descabellos y supo darle la lidia adecuada a los seis toros. Destacó la faena al cuarto toro. El público, que sólo llenó media plaza (Dámaso merecía más), trató al veterano torero con unas exigencias desmedidas y con cruel hostilidad. Algunos energúmenos le despidieron a almojadillazos. ¡Qué pena, qué vergüenza!

Se lidiaron cuatro toros de Puerto San Lorenzo, con trapío, mansurrones, y dos de Manuel San Román (tercero y cuarto), manejables. Dámaso Gómez, único espada, ovación, silencio, pitos, vuelta, silencio y división de opiniones.

La dignidad torera de Dámaso Gómez brilló hasta en la última tarde de su extensa carrera. Dámaso, en lugar de aliviarse en su despedida, se trajo un corrido de toros. Sólo por esto mereció un respeto. Pero es que, además, el diestro madrileño estuvo en lidiador y en torero. Al primer toro, que se le quedaba en las zapatillas, le enjaretó varias tandas de naturales largos y mandones, que acabaron por dominar a la res; mató con gran facilidad, como toda la tarde, y la ovación fue parco premio para sus méritos. El segundo toro llegó a la muleta aplomado y se defendía al pasar; Dámaso abrevió con eficaces dobladas y muletazos por



Con su última corrida en las Ventas, Dámaso Gómez abandona los ruedos

la cara, y arrogante y dominador se adornó con tocaduras de pitón. El tercero, aunque manejable, no tenía recorrido; Dámaso abrevió con su conocida torería, discípulo aventajado de Domingo Ortega, al que pareció dedicarle su incomprendida labor. En el cuarto toreó con temple y largura en derechazos hondos y mandones; resucitó el desplante de la «bicicleta» agarrado a los dos pitones de la res. En el quinto y en el sexto abrevió algo, desfondado por el esfuerzo y desmoralizado por la injusta acogida del público.

Cuando Dámaso cruzaba el ruedo de sus grandes éxitos para decir adiós, sólo las cálidas

ovaciones de una minoría de aficionados le acompañaba; se nos iba un torero excepcional.

TOROS EN LA REGION

Con grandes éxitos de público, que han abarrotado los cosos de la región de Madrid, se han celebrado a lo largo de la semana las ferias de San Martín de Valdeiglesias, Navacerrada, Alcorcón, Bustarviejo, Villa del Prado, Majadahonda, Arganda y Ciempozuelos. Estos son los resultados que nos han llegado:

San Martín de Valdeiglesias, día 9. Antoñete no se confió en el primero y tuvo destellos de gran clase en el otro. Julio Robles estuvo abúlico y deslucido. Espartaco, que cortó dos orejas, superficial y efectista. El día 10 alcanzó un gran éxito Pedro Castillo, que cortó tres orejas y un rabo. El local Fernando Rivera cortó dos orejas y Juan Mora no tuvo su tarde.

Alcorcón, día 9. Festival taurino. El Inclusero cumplió. Sánchez Puerto, dos orejas y rabo. Morenito de Maracay, dos orejas.

Maribel Atienzar, ovación. Navacerrada, día 11. Gabriel de la Casa, desconfiado en los dos. Sánchez Puerto cortó una oreja y evidenció su gran clase. Tras una temporada opaca, el fino torero de Alcorcón parece renacer. Morenito de Maracay, espectacular y vistoso, cortó dos orejas y rabo.

Jorge LAVERON

Todas las competiciones y escuelas de la región

# CALENDARIO DEPORTIVO DE OTOÑO

Importantes esfuerzos de los ayuntamientos para promocionar la educación física entre los ciudadanos



El nuevo curso que ya comienza marca el principio de las competiciones deportivas. Es de destacar la nueva política del deporte, encaminada a una participación masiva en la vida deportiva de la región, creándose para ello clubs que integran a gente que nunca ha hecho deporte. Esto supone un gran aumento de participación, que, unido a la de escolares y federados, hace que se vaya a un número más amplio de practicantes con respecto a años anteriores

## ALCORCON

Comienzan las escuelas deportivas, que encuadran los principales deportes. Bajo el lema de «Deporte para todos» se inicia una gran integración popular en el deporte, con cursillos, actividades orientadas, competiciones municipales, etc. En las fiestas que aún se están celebrando se realizan torneos municipales: balonmano, carreras populares y natación. Estos torneos abarcan a todos y para todas las edades.

## ALCOBENDAS

A principios de octubre comienzan las escuelas deportivas, que abarcan los siguientes deportes:

Judo, con 330 alumnos; gimnasia rítmica, con 300; atletismo, con 150; balonmano, con 150; baloncesto, con 150; voleibol, con 11; rugby, con 60; patinaje, con 30; hockey, con 30; juegos predeportivos (de seis a diez años), 240 alumnos; natación, con 800 alumnos; ajedrez, con 240; actividades en la naturaleza, con 240; expresión corporal, con 60; en mantenimiento hay 440; de la tercera edad, 100, y disminuidos, 100.

En hockey, la competición se iniciará en octubre, con los equipos senior y juvenil del Ruán.

En balonmano, el equipo de La Salle Alcobendas, de Primera División, jugará en el pabellón cubierto por primera vez.

En fútbol jugarán dos equipos: el Atlético Alcobendas, de segunda regional y la Agrupación Deportiva Alcobendas, en Tercera División.

En octubre se quiere iniciar una liga, a través de los consejos de barrio, que estará compuesta por todos aquellos equipos que no hayan entrado en competición. La duración de esta liga está supeditada al número de equipos que la compongan.

Para facilitar la práctica de la actividad deportiva se han acondicionado explanadas que se dedicarán a dos campos de fútbol y dos pequeños, tres de balonmano, tres de baloncesto y uno de voleibol. También se ha hecho una pista de atletismo con seis calles.

## ARANJUEZ

En octubre comenzarán las escuelas municipales, que abarcan los siguientes deportes: atletismo, baloncesto, balonmano, gimnasia deportiva, gimnasia rítmica, fútbol, piragüismo, tenis, voleibol y artes marciales.

La liga de fútbol incluye a los

equipos juvenil, cadete, infantil y aheridos. En fútbol-sala participarán los equipos de juvenil y veteranos.

El F. C. Aranjuez jugará en Tercera División, ya que, aunque el año pasado quedó campeón de su grupo, fue eliminado en la fase de ascenso por el Reus. Habrá también un «Día de la bicicleta».

## ALCALÁ

El 15 de septiembre comienza la campaña deportiva escolar. El 1 de octubre lo harán las escuelas deportivas, con los siguientes equipos:

Fútbol, fútbol-sala, baloncesto, voleibol, atletismo, judo, gimnasia rítmica, gimnasia deportiva, hockey y tenis.

A mediados de septiembre comenzará a funcionar el Centro de Iniciación Técnico-Deportivo, con más de 120 alumnos.

El torneo de fútbol organizado por el Ayuntamiento de Alcalá estará compuesto por dos grupos de 12 equipos cada uno y un grupo de 20 equipos de aficionados.

En categoría senior están el Alcalá, en Segunda B; el Alcalá Promesas, en segunda regional; el Henares, en tercera regional preferente; el Veracruz y el Avance, en tercera regional preferente. En la categoría juvenil se encuentran el Alcalá y el Avance, en primera división provincial; Atlético Alcalá, Henares y Avance, en segunda división provincial.

En baloncesto, el equipo senior femenino de Primera División comenzará la Liga el 18 de octubre. El equipo junior masculino y femenino lo harán en septiembre.

Habrà una liga comarcal de baloncesto, en la que intervendrán los equipos de Alcalá, Torrejón, Coslada, Parque Cataluña, Valle Inclán, Enkalón y Filipense.

El equipo de balonmano, el Juventud Alcalá, contará con sus equipos en la categoría senior (tercera provincial femenino y masculino), así como en la juvenil (segunda provincial femenino).

En tenis habrá un torneo social abierto durante este año. En octubre, el torneo social será el frontenis.

En los torneos de ferias, que comenzarán a finales de septiembre, se incluyen los siguientes deportes: atletismo, balonmano, baloncesto, judo y karate, estos dos últimos en las categorías de individual y de clubs.

## COSLADA

Las escuelas deportivas incluirán los siguientes deportes: aikido, judo, karate, lucha grecorromana, atletismo, balonmano, gimnasia rítmica, gimnasia deportiva, cama elástica-minitramp, hockey, voleibol, baloncesto, tenis y tenis de mesa. El total de alumnos inscritos en estas escuelas es de 998.

Los clubs federados son los siguientes: baloncesto, con nueve equipos federados; balonmano, con dos; voleibol, con cuatro; natación y fútbol, con diez; atletismo, con 30 fichas; hockey, con cuatro equipos; tenis, con 120 fichas; pelota, con 12 fichas, motocross, montañismo y ajedrez.

Dentro del «Deporte para todos» habrá clases de mantenimiento al aire libre; el número de inscritos es de 165. Habrá también una campaña de natación y un festival gimnástico escolar, que será el quinto que se celebre.

## GETAFE

En fútbol escolar hay 250 equipos. Dentro de las escuelas deportivas cabe destacar un aspecto importante: al alumno se le va rotando por varios deportes hasta encontrar el que se

adecue a sus posibilidades. En total hay 21 escuelas. Los clubs municipales están creados por el Ayuntamiento para gente que sin haber hecho antes ningún tipo de deporte pueda iniciarse en alguno de ellos. A finales de octubre se quiere hacer una exposición gráfica del deporte, y ya para enero diremos que se está preparando la I Maratón Campestre, la cual sería la primera vez que se realiza en España.

## LEGANES

En octubre comenzará la competición para los equipos de: balonmano, en las categorías senior, juvenil y cadete masculino y femenino; baloncesto, en las categorías senior, junior, juvenil y cadete masculino y la de cadete en femenino; en voleibol, el cadete en masculino y el senior en femenino; atletismo, torneo de otoño.

## PINTO

En fútbol y fútbol-sala hay 32 equipos; en balonmano, un equipo en tercera regional; en baloncesto, en segunda nacional masculino y en tercera nacional femenino.

Las escuelas deportivas abarcan

tenis, baloncesto, balonmano, voleibol, atletismo y judo. En la primera semana de octubre habrá un torneo de balonmano de doce horas de duración.

## PARLA

Dentro de sus fiestas están programados los torneos de tiro al plato, el de fútbol, Villa de Parla; el torneo de tenis, carrera ciclista que organiza el Club Ciclista Nieves, maratón por edades.

## TORREJÓN

El campeonato escolar de fútbol, integrado por las categorías alevín, infantil y cadete. A últimos de octubre está programado el Día de la Bicicleta. Bajo el lema de «Todos los niños, en todos los deportes» se inicia una campaña destinada a los niños más pequeños, a los que se pretende iniciar en el deporte desde corta edad.

## MADRID

Tenis: Campeonatos de España absolutos, en el Club de Tenis del Real Madrid; Concurso Internacional de La Moraleja; X Grand Prix Internacional de Madrid, Trofeo Gillette.

Hockey: Encuentro internacional de hockey sobre hierba entre una selección española y la selección india.

Baloncesto: Campeonato internacional con equipos de Estados Unidos, Yugoslavia y España.

Ciclismo: Vuelta a Castilla 81.

Salvamento y socorrismo: Campeonatos nacionales de tetratlón de salvamento acuático.

Motociclismo: XXII Premio de Otoño de Velocidad.

## ATLETISMO

### FALTARON LOS MEJORES EN EL TROFEO DE FUENLABRADA

El domingo, en Fuenlabrada, se celebró el I Trofeo Villa de la Ciudad, que surge en conmemoración de la inauguración de las pistas sintéticas de su estadio de atletismo. Mucho público en las gradas, atraído por la presencia de los cubanos, que fue defraudado por la ausencia de varios de nuestros mejores hombres, en especial los «concuristas». Luego se quejarán de que no tienen competiciones de alto nivel

La prueba más esperada eran los 1.500 masculinos, en la que Abascal contaba con el antecedente de poseer la segunda marca nacional de la especialidad (3-36-29), quien a pesar de contar con dos «liebres», terminó lejos, lejísimo de la plusmarca de González, 3-39-50. Lo más destacable corrió a cargo de De la Infante en triple salto, que consiguió la segunda marca nacional de todos los tiempos, y las atracciones cubanas.

Luis Delis lanzó el disco a tan «sólo» 63,38 metros, si bien tenía acreditado una marca de 67,28. El otro olimpista, Alejandro Casabañas, se paseó en los 110 metros vallas, en 13,76. Otra cosa hubiese sido si hubiera corrido Moracho.

Por otra parte, hubo otras dos competiciones, esta vez en el INEF. El miércoles, en el primer control de la temporada, Alcántara batió el récord nacional de martillo, dejándolo en 67,66, siendo lo único noticiable de la reunión. El sábado se disputó el Trofeo de Otoño, sin público y sin apenas atletas, ya que se adelantó en media hora el comienzo del mismo sobre la marcha, lo que supuso que muchos llegasen tarde. Del aspecto estrictamente atlético, mejor no hablar.

J. M. MERINO

Alberto Cortez, una vida de charlatán  
y poeta

## «TODAVIA ME ESTREMECE UN APLAUSO SINCERO»

«La sociedad ha convertido a cantantes  
y compositores en un artículo más de  
consumo»

Aquellas casitas blancas perdidas en la inmensidad de la Pampa argentina, aquella estación de ladrillos rojos y andenes cargados de misterio donde tu imaginación de niño esbozó los más fantásticos viajes..., te dijeron adiós cuando marchaste a la conquista de Buenos Aires. Desde allí, con sólo veinte años, embarcaste rumbo a Europa, dejando atrás todo lo que tenías de valor a cambio de un sueño

—¿Mereció la pena, Alberto?

—Salir al encuentro de la vida exige siempre renunciar a una parte de nuestro ser. Aquel día, con el equipaje de las nostalgias a cuestas, di el primer paso en mi andadura de hombre; el mundo me abrió sus caminos y mi espíritu errante me empujaba a recorrerlos. Con los años, los sueños de aquel muchacho del muelle se convertirían en realidad.

—Las galas, los kilómetros, las fatigas... han matado la ilusión por tu trabajo?

—Nunca; todavía me estremece un aplauso sincero y me apasiona como el primer día la mágica aventura que supone cada nueva composición.

### MUSICA Y SOCIEDAD

—¿La música es un producto más de la sociedad en que

nace, o posee existencia propia?

—Pienso que una cosa no puede estar desvinculada de la otra, o sea la música es una consecuencia de la sociedad, y viceversa. Porque no debemos olvidar la manipulación despiadada que las multinacionales, a través de los medios de comunicación de masas, ejercen sobre los gustos y costumbres de las gentes.

—El cantautor, ¿en qué momento vive con más intensidad la plenitud de su obra, al componerla o al transmitirla?

—Son dos placeres distintos. La creación es el momento de estar a solas con mis cosas; cuando interpreto comparto con los demás lo que he hecho. En sus manos dejo la trascen-



dencia o intrascendencia de mi obra. Su veredicto imprevisible puede realizar el milagro de que una simple canción (tan breve que apenas llega ya empieza a irse y tan frágil que al menor ruido se quiebra en mil pedazos) perdure sobre el tiempo y las modas.

—Cuando un compositor al-

canza el éxito, ¿intenta copiar-se a si mismo?

—Esa es la salida de los mediocres, seguir jugando la carta que en su momento dio buen resultado; pero al profesional de verdad le quedan muchos más recursos que el reiterarse.

José URBANO RODRIGUEZ

## PINCELADAS

■ Vuelve la grey pictórica después del descanso para unos y la actividad profesional para otros. Los pintores madrileños salieron a playas y montañas a captar el paisaje en su espléndida naturaleza. La sierra de Gredos, con sus escenarios maravillosos que recuerdan los cuadros de Núñez Lozada, fue sitio preferido, donde se desplazaron, entre otros, don Manuel Groizard, veterano artista del más puro clasicismo e infatigable viajero, y Santiago Gijón, al igual que Revelles Tejada, quien inaugura exposición en Ciudad Rodrigo.

■ Mercedes Malet, de grato recuerdo por su exposición en Madrid, ha trabajado activamente en el Pirineo andorrano. El costumbrista madrileño Aquilino Sánchez tiene instalada su tienda-taller en la sierra de Avila.

■ Con renovado optimismo y deseo de triunfar en las exposiciones del próximo otoño, un buen número de alumnos de Bellas Artes, entre ellos pintores y escultores, animarán con sus vibrantes catálogos, críticas y obras expuestas los salones de las galerías de arte privadas y diferentes centros de protección y estímulo a toda suerte de arte. La Caja de Ahorros y el Ayuntamiento de Madrid rivalizan en sus premios, tanto en metálico como en diplomas, ello en beneficio de las nuevas generaciones artísticas.

C. CARRETERO



## ACTIVIDADES CULTURALES EN LA PROVINCIA DE MADRID

SEMANAS DEL 21 DE SEPTIEMBRE AL 11 DE OCTUBRE

### DIA 21:

18,00 h. **Daganzo**. Pasacalles con juegos y espectáculos de participación «Bailando con Pimpinela», por Cristóforo Colombo.  
18,00 h. **Torrejón de Ardoz**. «Historia de una nube», por Chispa.  
22,30 h. **Mejorada del Campo**. Concierto de guitarra, por Julián del Valle. **Mejorada del Campo**. Orquesta Sabor Cubano.

### DIA 23:

20,00 h. **Torrejón de Ardoz**. Música folk, por Pablo Guerrero. **Villaviciosa de Odón**. Pasacalles, por La Deliciosa Royala.  
19,30 h. **Meco**. «Cacos y comecocos», por Los Trabalenguas.  
22,30 h. **Meco**. «Náufragos en el parque de atracciones», por la Compañía Iberoamericana de Teatro.

### DIA 24:

18,00 h. **Torrejón de Ardoz**. «Cacos y comecocos», por Los Trabalenguas.  
17,00 h. **Moralzarzal**. Canción infantil, por Ripicardo.  
9,00 h. **Moralzarzal**. Gran Charanga de la Doctora.

### DIA 25:

20,00 h. **Velilla de San Antonio**. Pasacalles «Los Gigantones», por Albahaca.  
20,00 h. **Torrejón de Ardoz**. Música y poesía, por el Indio Juan.  
23,00 h. **Meco**. La Romántica Banda Local. **Coslada**. «Farsa y justicia del Corregidor», por el Centro Cultural La Cañada.  
22,30 h. **La Acebeda**. «Pluft, el fantasma», por Los Comediantes.  
22,30 h. **Pozuelo de Alarcón**. «Náufragos en el parque de atracciones», por la Compañía Iberoamericana de Teatro.

20,00 h. **Villaviciosa de Odón**. Asociación Española de Acordeonistas.

### DIA 26:

**Olmeda de las Fuentes**. Pasacalles con juegos y espectáculos de participación «Bailando con Pimpinela», por Cristóforo Colombo.  
23,00 h. **Las Rozas**. Música tradicional popular, por Campiña.  
20,00 h. **Fuenlabrada**. «Pluft, el fantasma», por los Comediantes. **Torrejón de Ardoz**. «Formión el parásito», por Espiral. **Velilla de San Antonio**. «Carasucia», por Los Trabalenguas. **Arganda del Rey**. Corral Santo Tomás de Aquino. **Parla**. «La Dama del Alba», por La Compañía.  
12,00 h. **Daganzo**. Asociación Española de Acordeonistas.

### DIA 27:

22,00 h. **Fuenlabrada**. «El robo del rubí robado», por Comediantes. **Pozuelo del Rey**. «La ciudad sin sol», por Lejanía. **Olmeda de las Fuentes**. Charanga Girasol. **Coslada**. Canción folk, por Pablo Guerrero.  
23,00 h. **Las Rozas**. «Náufragos en el parque de atracciones», por la Compañía Iberoamericana de Teatro. **Torrejón de Ardoz**. «Cantata para Federico García Lorca», por Laboratorio de Arte Leopoldo Alas «Clarín». Colegio J.A.B.Y.  
12,00 h. **Torreloz**. Parque. «Pluft, el fantasma», por Los Comediantes.

### DIA 28:

20,30 h. **Madrid**. Parainfo. Concierto por la Joven Orquesta de Cámara de España.  
23,00 h. **Las Rozas**. La Romántica Banda Local.

### DIA 29:

23,00 h. **Las Rozas**. Vainica doble.

### DIA 30:

20,00 h. **Las Rozas**. «Cacos y comecocos», por Los Trabalenguas.  
20,00 h. **Las Rozas**. Sudamérica Flamenca.  
23,00 h. **Las Rozas**. Orquesta Sabor Cubano.  
24,00 h. **Las Rozas**. Cholo Aguirre.

### DIA 1:

**Villalbilla**. «Los escándalos de un pueblo», por Teatro Estudio-80.

### DIA 2:

20,00 h. **Gascones**. Sudamérica Flamenca. **Torres de la Alameda**. Pasacalles, por La Perula. **Las Rozas**. «Diabluras del diablo», por Teatro Español Contemporáneo. **Villalbilla**. Música folk, por Alborada. **Robledillo de la Jara**. «Náufragos en el parque de atracciones», por la Compañía Iberoamericana de Teatro.  
22,00 h. **San Fernando de Henares**. «Cielo sobre cielo», por Magerit.

### DIA 3:

12,00 h. **Villalbilla**. Charanga Girasol.  
16,00 h. **Torres de la Alameda**. Charanga Girasol.  
22,30 h. **Sevilla la Nueva**. «El robo del rubí robado», por Los Comediantes.  
19,00 h. **Arroyomolinos**. «Historia de la ventana», por Cachivache.

### DIA 4:

12,00 h. **Las Rozas**. Pasacalles, por La Perula. **Las Rozas**. «La ciudad sin sol», por Lejanía.

### DIA 5:

16,00 h. **Torres de la Alameda**. Charanga Girasol.

### DIA 9:

**Quijorna**. Orquesta Sabor Cubano.

### DIA 11:

**Estremera**. «Náufragos en el parque de atracciones» por la Compañía Iberoamericana de Teatro.



**DIPUTACION PROVINCIAL DE MADRID**

Promueve y organiza: Desarrollo Cultural